Сообщение о существенном факте о созыве общего собрания участников (акционеров) эмитента

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента	Публичное акционерное общество "Московская Биржа ММВБ-РТС"
1.2. Адрес эмитента, указанный в едином государственном реестре юридических лиц	125009, город Москва, пер. Большой Кисловский, д. 13
1.3. Основной государственный регистрационный номер (ОГРН) эмитента	1027739387411
1.4. Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) эмитента	7702077840
1.5. Уникальный код эмитента, присвоенный Банком России	08443-Н
1.6. Адрес страницы в сети "Интернет", используемой эмитентом для раскрытия информации	https://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=43
1.7. Дата наступления события (существенного факта), о котором составлено сообщение	04.08.2023

2. Содержание сообщения

- 2.1. Вид общего собрания участников (акционеров) эмитента (годовое (очередное), внеочередное): *повторное внеочередное*
- 2.2. Форма проведения общего собрания участников (акционеров) эмитента (собрание (совместное присутствие) или заочное голосование): заочное голосование
- 2.3. Дата, место, время проведения общего собрания участников (акционеров) эмитента, почтовый адрес для направления заполненных бюллетеней для голосования, адрес сайта в сети Интернет, на котором заполняются электронные формы бюллетеней для голосования: Дата проведения общего собрания акционеров эмитента (дата окончания приема бюллетеней для голосования): 07 сентября 2023 года

Почтовый адрес для направления заполненных бюллетеней для голосования: *Россия*, 109052, г. Москва, ул. Новохохловская, д. 23, стр. 1, помещение 1, AO «СТАТУС»

Адрес сайта в сети Интернет, на котором заполняются электронные формы бюллетеней для голосования: *https://www.moex.com*

- 2.4. Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании участников (акционеров) эмитента: 20 июня 2023 года
- 2.5. Повестка дня общего собрания участников (акционеров) эмитента:
- 1. Досрочное прекращение полномочий членов Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа.
- 2. Избрание членов Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа.
- 3. Утверждение Изменений №1 в Устав ПАО Московская Биржа.
- 4. Утверждение Изменений №1 в Положение о Правлении ПАО Московская Биржа.
- 2.6. Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания участников (акционеров) эмитента, и адрес, по которому (которым) с ней можно ознакомиться:

Информация (материалы) в течение 30 дней до даты проведения Собрания:

- предоставляется в помещении по месту нахождения постоянно действующего исполнительного органа ПАО Московская Биржа: Российская Федерация, г. Москва, Большой Кисловский переулок, дом 13;
- публикуется на сайте ПАО Московская Биржа в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по адресу: https://www.moex.com в срок не позднее чем за 30 дней до даты проведения Собрания;
- направляется в электронной форме (в форме электронных документов) регистратору ПАО Московская Биржа с целью дальнейшего доведения до сведения лиц, имеющих право на участие в Собрании, в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах.
- 2.7. Орган управления эмитента, принявший решение о созыве общего собрания участников (акционеров) эмитента, и дата принятия решения, а если таким органом эмитента является его коллегиальный исполнительный орган или совет директоров (наблюдательный совет) дата составления и номер протокола заседания коллегиального исполнительного органа или совета директоров (наблюдательного совета) эмитента, на котором принято указанное решение:
- орган управления эмитента, принявший решение о созыве общего собрания участников (акционеров) эмитента: *Наблюдательный совет*
- дата принятия решения: *04.08.2023*
- дата составления и номер протокола заседания Наблюдательного совета: ∂ *ата* составления протокола 04.08.2023, протокол №6.
- 2.8. Идентификационные признаки ценных бумаг (акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров эмитента): акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 1-05-08443-H, дата государственной регистрации выпуска 16.09.2011, ISIN код RU000A0JR4A1

3. Подпись

3.1. Директор Департамента корпоративного управления ПАО Московская Биржа (доверенность № МБ-ДВ-2022-0102/1 от 07.10.2022)

А.М. Каменский

3.2. Дата: "04" августа 2023 г.